



Юбилейная неделя стартовала!

Нашей гимназии-70! Всю неделю (с 24-28-10) мы торжественно отмечаем эту солидную дату. 24 октября во внутреннем дворике гимназии был устроен праздничный флешмоб.

Что же такое флешмоб? **Флэшмоб** — это весьма необычное и интересное мероприятие. Появилось оно относительно недавно, но уже становится очень известным в кругу молодого поколения и других активных людей, которые интересуются мировыми тенденциями. Итак, в полдень во дворе гимназии собрался народ, здесь были все, но больше всех самых активных гимназистов - молодая поросль – первоклассники, второклассники!

Руководила грандиозным мероприятием учитель хореографии Наталия Чернышова, она превосходно подобрала несложные, но интересные движения под современную музыку, чтобы всем было легко выучить танец и весело его исполнить.

В первые дни октября классы по отдельности репетировали на уроках, обучаясь всем несложным движениям, а уже за неделю до выступления впервые попробовали станцевать вместе. Были некоторые проблемы: не всегда все приходили на репетицию, а те, кто пришли, как-то вяло пускались в пляс... Благо, что все приходит с опытом, в процессе рождается азарт, и на момент выступления каждый уже отлично знал, что ему делать.

В день «Х» гимназисты-флешмобовцы собрались пораньше, чтобы прикрепить цветные шарики к запястьям, первоклассники присоединились чуть позже, уже имея на своих руках по большому красному шару!

Пассивные наблюдатели открыли окна по всей школе, приготовились смотреть представление, устремив свои взоры во внутренний уютный дворик. Грянула музыка – и участники пустились в пляс! Это действо снимали для истории школьные операторы.





Было очень здорово и я надеюсь, что все получили удовольствие и зарядились праздничным настроением. Ребята в своей памяти сохранят прекрасные мгновения нашей дружной школьной жизни в юбилейные дни! В конце флешмоба перед зрителями нарисовалась юбилейная цифра-
70!



*Репортаж с мероприятия вёл корреспондент газеты «Свой взгляд»
Стас Кузнецов*

